
SESSÃO ORDINÁRIA Nº 16 – em 16 de abril 2025 
 
Ao décimo sexto dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco às nove horas e trinta minutos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da 

Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador 

Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram o livro e se fazem presentes. 

Presidente coloca em apreciação a ata nº 15/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço 

ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente 

passa palavra para vereadora Patrícia Gerhardt, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa 

Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta sobre o próximo encontro de 

mulheres que será realizado na Câmara de Vereadores no próximo dia seis de maio ás dezoito horas e 

trinta minutos, vereadora deixa o convite a todas que queiram participar. Deseja uma Feliz Páscoa a toda 

a Comunidade de Vale Verde. Presidente passa palavra para a vereadora Taitiane Teixeira, que 

cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes 

sociais. Convida todas as mulheres para o segundo encontro de mulheres na Câmara de Vereadores no 

próximo dia seis de maio, relata que terá a presença de uma psicóloga que vai nos falar sobre o papel da 

mulher versus ansiedade, salienta que estão organizando um encontro muito especial. Deseja uma Feliz 

Páscoa a todos com muita alegria e união. Presidente passa palavra ao vereador Roger Toillier, que 

cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes 

sociais. Deseja uma Feliz Páscoa a todos os munícipes de Vale Verde com muita saúde e muita felicidade 

em suas famílias. Presidente passa palavra para o vereador Jorge Ribeiro, que cumprimenta todos os 

presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Deseja uma Feliz 

Páscoa a todos os munícipes de Vale Verde com muito amor e união entre as famílias.  Presidente passa 

palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos 

que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta que hoje ás dez horas e trinta minutos ocorrerá 

uma reunião para tratar sobre o início do campeonato municipal de futsal, pede para todos os dirigentes 

e jogadores organizarem as suas equipes, o início do campeonato está previsto par o próximo dia quinze 

de maio. Deseja uma Feliz Páscoa a todos os munícipes de Vale Verde. Presidente passa a presidência 

para a colega vereadora Taitiane Teixeira. Presidente passa a palavra para a vereadora Débora Rosa da 

Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas 

redes sociais. Convida todas as mulheres para que venham prestigiar o segundo encontro de mulheres 

na Câmara de Vereadores no próximo dia seis de maio ás dezoito horas e trinta minutos. Deseja uma 

Feliz Páscoa a todos os munícipes de Vale Verde com muito amor e união entre as famílias. Presidente 

devolve a Presidência a vereadora Débora Rosa da Silva. Presidente solicita que o secretário vereador 

Dion Souza faça leitura do ofício. Ofício nº 19/2025. Ao cumprimentá-la cordialmente, venho por meio 

deste solicitar para que possa me pronunciar na Sessão da Câmara de Vereadores de Vale Verde, no dia 

trinta de abril de 2025. Desde já, agradecemos e aproveitamos a oportunidade para renovar os protestos 

de estima e mais distinta consideração. Rafael Braga Librelotto Deputado Estadual-MDB. Não havendo 

mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima 

para o dia 30 de abril ás dezessete horas e trinta minutos.    

 

 

                         Dion Souza                                                             Débora Rosa da Silva       

                          Secretário                                                                     Presidente 

 



 

 


